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ATA N° 011/2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 07/06/2022 

 

Aos sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois (07-06-2022), às dezoito horas e trinta 

minutos (18h30min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado 

do Rio Grande do Sul, para 9º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, na sala de 

sessões, localizada na Av. Barão Hirch, sob Presidência do vereador SEDENIR CLOVIS 

BERTÉ secretariado pelo Vereador Clóvis Eduardo Kujavinski. Verificando o quórum estavam 

presentes nove (09) vereadores: Senhores: Ademir Mustchall, Clóvis Eduardo Kujavinski, Jair 

Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti, Elena Rodrigues Lis Candido Kossman, Genice 

Simone Kossmann, e Ivacir Roque Nogueira. Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor Presidente 

cumprimentou os presentes e os ouvintes via facebook, após convidou o Secretário da Mesa 

Diretora vereador Clóvis Eduardo Kujavinski para fazer a leitura do texto bíblico. Na sequência 

foi posto em votação a Ata n° 010 da última sessão Ordinária, sendo aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo com a matéria do dia foi feito leitura PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 

021/2022, DE 02 DE JUNHO DE 2022. AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DOAR 

MATERIAIS INSERVIVEIS USADOS, AO CONSELHO COMUNITÁRIO PRÓ-

SEGURANÇA PÚBLICA (CONSEPRO) DE QUATRO IRMÃOS/RS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Colocado a disposição dos vereadores ninguém se manifestou. Foi posto em 

votação onde foi aprovado por unanimidade. Após foi feito leitura de uma MOÇÃO N° 

001/2022, A SER ENCAMINHADA Á EMPRESA RGE, EM RAZÃO DAS 

CONSTANTES QUEDAS DE LUZ, AUSÊNCIA DE MANUTENÇÃO NA REDE E NOS 

POSTES E A DEMORA NO ATENDIMENTO DAS DEMANDAS NO MUNICIPIO. 

Após a leitura o Presidente Sr. Sedenir Clóvis Berté autor da Moção, passou a presidência ao 

Vice Ademar Nadal e se dirigiu a tribuna para esclarecer a população a falta de compromisso 

que a RGE está tendo em nosso Município e região, destacou as constantes quedas de luze e a 

demora do atendimento, afirma a necessidade de fazer essa Moção de Repúdio junto com os 

demais colegas vereadores, para que alguma providência seja tomada, Em seguida coloca a 

Moção em votação onde foi aprovada por unanimidade. Não havendo mais matéria para o dia 

passou se para o Grande Expediente onde somente a vereadora Genice não se manifestou. Os 

vereadores Jair Dias dos Santos e Ademir Mustchall prestaram conta da viagem a qual se 

deslocaram até Porto Alegre a fim de fazer cursos de aperfeiçoamento, relataram a importância 

de participar desses treinamentos para se manter atualizados. Não havendo mais nada a tratar o 

Presidente invoca a proteção de Deus e declara encerrada a presente sessão, convida a todos 

para a próxima sessão Ordinária será realizada no dia 21 de junho as 18h30min. Nada mais a 

constar encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pelo 1ª Secretário. 
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